



# УТРО открывает перспективы

## Форум молодежи УрФО в Екатеринбурге собрал более тысячи участников

Вчера в кампусе мирового уровня УрФУ завершился форум молодежи Уральского федерального округа «УТРО». В течение недели более тысячи молодых специалистов, студентов и школьников получали новые знания и компетенции, встречались с представителями органов власти, известными артистами и спортсменами, а некоторые участники получили гранты от Росмолодежи на реализацию собственных проектов.

– У нас молодежные мероприятия как правило посвящены студентам, молодым ребятам, которые готовятся к госу-

дарственной и муниципальной службе. А вот тех ребят, которые работают на предприятиях, мы редко видим. Поэтому мы задумались на эту тему, начали анализировать, какая аудитория у нас задействована. И мы решили в этом году на форуме «УТРО» поговорить именно о рабочей молодежи, – отметил полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе **Владимир Якушев**.

По итогам форума участники высказали свои предложения для органов власти по повышению привлекательности рабочих профессий и создали социальную сеть «Урал рабочий» –

интерактивное приложение для поиска работы, общения, обмена опытом и решения социальных задач молодых специалистов.

На форуме была насыщенная образовательная программа. Помимо мастер-классов, тренингов и лекций, в шатрах регионов прошли панельные дискуссии и форсайт-сессии на разные темы: молодежная политика, федеральная поддержка работающей молодежи, «бесшовное образование». Участники форума также узнали об эффективных способах взаимодействия органов власти, некоммерческого сектора и социально-ориентированного бизнеса.

Этой теме был посвящен специальный интерактивный семинар в рамках образовательной программы. Спикеры рассказали, как взаимодействовать с властями и какую поддержку могут получить социальные инициативы.

Важной частью форума стали творческие встречи с известными спортсменами, артистами и политиками. Среди них – певец **SHAMAN**, фигуристы **Илья Авербух** и **Алексей Ягудин**, стендап-комик **Стас Старовойтов**, председатель Екатеринбургской городской думы **Анна Гурарий**. С участниками также встретились главы регионов УрФО, в том числе губернатор

Свердловской области **Евгений Куйвашев**. Он рассказал молодежи, какие возможности для самореализации существуют на Среднем Урале.

Напомним, форум «УТРО» проводится с 2013 года под эгидой полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе. Помимо аппарата уполномоченного, организаторами форума выступили Росмолодежь, правительство Свердловской области, министерство образования и молодежной политики региона и Уральский федеральный университет.

